
—  A főváros ujj vezetői. Budapest népbiztosai 
fa  mai napon az ügyosztályok és kerületi elöljáró­

ságok, továbbá a főbb hivatalok ügyeinek vitelét 
szellemi- és fizikai munkások kezébe tették le. Az 
egye® hivatalok vezetésével a következőket bizték 
meg: Az L (elnöki) ügyosztály vezetésével Sehiff 
Rezsőt és Szőllősi Józsefet, a II. (ut- és csatorna­
ép i teái) ügyosztály vezetésével Müller Józsefet, a
III. (városépítési) ügyosztály vezetésével Dallós 
Józsefet, a IV. (katonai éa illetőségi) ügyosztály 
vezetésével Erdős Lajost, az V. (közlekedési) ügy­
osztály vezetésével Tenkey Bélát és Hobudla Tiva­
dart, a VI. (pénzügyi) ügyosztály vezetésével 
Kim fi Aladárt, a VII. (tanügy)i ügyosztály veze­
tésével Gémes Sándort és Bartos Erzsébetet, a 
VIII. (közélelmezési) gyosztály vezetésével Batt- 
lay Imrét, a IX. (közjótékonysági) ügyosztály veze­
tésével Győry Ákost, a X. (közegészségügyi) ügy­
osztály vezetésével Weiss Károlyt és Berkes Jenőt, 
a XI. (közjogi és anyakönyvi) ügyosztály vezetésé­
vel Szilassy Ferencet, a XII. (vízvezetéki éa vilá­
gítási) ügyosztály vezetésével Eisenbarth Gyulát és 
Sikra Sándort, a XUI. (építkezési) ügyosztály ve­
zetésével Balogh Kálmánt, a XIV. (szácfálpolitifeai) 
ügyosztály vezetésével Sidó Zoltánt, a XV. (köz­
gazdasági) ügyosztály vezetésével Székely Mártont 
éa Lakits Elemért, a XVI. (városgazdasági) ügy­
osztály vezetésével Ambrus Ödönt és Rejtő Vilmost. 
Az elöljáróságok vezetésével a következőket bízták 
meg: Az I. kerületi elölj üt ósághoz Ketmény Igná­
cot, a 3X kerületi elöljárósághoz Tenk Sándort, a 
HL kerületi elöljárósághoz Ozakó Imrét, a TV. ke- 
mleti elöljárósághoz HaMamasehek L. Egont, az 
V. kerületi elöljárósághoz Renkei Jenőt, a VL ke­
rületi elölj ár ósághoz Brunner Józsefet, a ViL ke­
rületi elöljárósághoz Perónja Mórt, a V ili. kerü­
leti elöljárósághoz Megele Bertalant, a TX. kerü­
leti elöljárósághoz Kovácshiázy Vilmost, a X. k»- 1 

! rületi elöljárósághoz Szörényi Mórt, végül az ár- | 
vaszékhez Engel Zsigmondot, a tisztingyészséghöZ' 
Lösz! Istvánt é3 a szá mve őséghez a föaráinvervő 
helyébe Horváth Ferencet. A most megnevezettek 
a még kiküldésidő megbízottakkal együtt önálló ha­
táskörrel intézik az ügyeket éa a népbiztosoknak 
tartoznak felelősséggel. A népbiztosok feUhivjálk a 
rendeletben megnevezetteket, hogy szolgálati be­
osztási helyükön a hivatalok vezetését haladiéfetalw- 
nul vegyék át, egyben felszólítják a főváros tiszt­
viselőit és munkásait, hogy a proletárdiktatár* 
szellemében híven teljesítsék kötelessegüket, amely 
esetben szá m átitatnak a diktátora lagteljsse&b tá­
mogatására. \


